

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarcal de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA.—Número 609
Jueves, 24 de noviembre de 1960

A VUELTAS CON EL FUTBOL CINCO COMENTARIOS A CINCO RESPUESTAS

De jueves a jueves

Se suele decir que por el humo se sabe donde está el fuego. Y ello es de una lógica aplastante. Y lo mismo ocurre con otras cosas. Por ejemplo: por el agua se sabe donde está el barro. Y el hecho es también infalible. Y como el actual otoño ha sido (y es) de los de paraguas abiertos, el incansable y cotidiano líquido que viene regando las calles de la ciudad nos señala, cual brújula orientadora, los lugares donde el pegajoso y sucio barrillo es dueño y señor de la calle.

Un comunicante, en simpática misiva, nos "invitó" hace unos días a darnos una vueltecita por la popular calle de Santa Clara para que viésemos y apreciásemos el inmenso "chocolate" que contiene dicha calle de punta a cabo y de cabo a punta. Y, como no, acudimos a la "invitación" del simpático comunicante. Aunque a uno le gustan las cosas claras, el chocolate, sin embargo, no le gusta ni por esperar. Y para "chocolate espeso", el de la calle de Santa Clara tiene usía...

Y es, además de sucio, una pena que calle de tanto tránsito (en especial los días de mercado) esté en tan pésimas condiciones. La verdad (y en esto somos Santa Clara bendita), la referida calle no tiene nada que envidiar a la peor calle de cualquier pueblecito con sesenta vecinos. En honor de los forasteros que nos visitan (y de los vecinos de esta calle benaventana) debe desaparecer, cuando el tiempo no lo impida (como en los toros), ese imponente barrizal color de "chocolate", pero sin sabor a chocolate...

También hemos recibido otra "invitación" (y no para mendrar precisamente) para que "nos metamos" con esos montones de tierra (que llevan camino de hacerse "milenarios") existentes al lado del cuartel de la Guardia Civil y del último bloque de casas protegidas inaugurado últimamente. Aquello le da un aspecto desolador y sucio a los modernos edificios erizados en lo que hemos dado en llamar el "Sanatorio de Benavente". Y nos hace recordar los ya lejanos y vividos tiempos de los pueblos bombardeados y rodeados de trincheras. El rojizo barrillo que estos grandes montones de tierra producen, trae de cabeza a las sacrificadas amas de casa, las cuales no ven nunca limpios ni pisos ni escaleras de acceso a las mismas. Aunque nada más sea por galantería con las del "sexo débil" (y por la estética y limpieza del trazado de esas calles de las nuevas barriadas), hay que hacer desaparecer, también cuando el tiempo lo permita, esos enormes "divites" del terreno que no hacen juego ni le dan gracia a la más moderna, populosa y confortable barriada de la Ciudad de los Condes-Duques...

DON IMPOSIBLES

Entrevistas con los candidatos a concejal en el Ayuntamiento de Benavente

Se ha realizado la proclamación de candidatos para cubrir los puestos de concejal de nuestro Ayuntamiento por el Tercero de Cabezas de Familia. Nada más publicarse la relación hemos pedido a los señores que han sido proclamados que contesten a nuestras preguntas para conocimiento de todos nuestros lectores. Las preguntas se basan sobre sugerencias y problemas de más vigencia e interés.

Don Teodoro Buenaventura Mariño Santos



Jefe de Telégrafos, profesor en el Colegio "Virgen de la Vega" y vicepresidente de la Asamblea Local de la Cruz Roja.

—El problema para mí más in-

terésante es el de intensificación de la construcción de viviendas para clase modesta, aumentar el nivel de vida de los humildes y mejora de muchas calles y plazas. Podríamos decir que todos los problemas deben llevarse adelante al mismo tiempo. Olvidarse para resolverlo de vida muerta, de la comodidad, pues de ahí saldrá la intensificación en el trabajo. Trabajo y más trabajo en pro de nuestro pueblo. El concejal debe vivir por y para el pueblo.

Austeridad en todos los gastos atraer a la industria y al comercio para una mayor colaboración en todos los asuntos.

También, como el pueblo tiene su corazón, mayor auge en las fiestas de nuestra ciudad.

Deseo fervientemente la instalación en nuestra ciudad de una Escuela de Artes y Oficios para eliminar la falta de objetivos de nuestros trabajadores y clase media.

Es preciso aumentar el nivel cultural de nuestro pueblo; más libros, más chimeas, llevar a efecto la Casa de la Cultura; atraer, dando máximas facilidades, a nuevas industrias. Me comprometo a colaborar y organizar e incluso a conseguir libros para una biblioteca municipal...

Repito: Todos a una para conseguir realidades en bien de todos.

Don Ange Conde Pardo

PROFESOR MERCANTIL. (Cabalero mullado.)

—Para mí, nuevo en estos momentos, tendría que comenzar un detallado estudio de los problemas principales con que se encuentra en la actualidad la ciudad. Para ello se cuenta de antemano con la colaboración de todos los habitantes de Benavente, ya que han dado muestras de verdadera colaboración en cuantos aspectos se les ha pedido; por ello nunca singularizar ni personalizar la labor, escuchar las sugerencias de cuantos quieran contribuir a la labor de los concejales y dedicarme de lleno y con cariño a cuanto se me encargue en bien de la ciudad, ya que entiendo es un acto de servicio y como tal cumplirlo.

El principal problema es la vivienda. En la ciudad se precisa un elevado número para atender las necesidades de muchos que en la actualidad carecen de ella, y así cumplir el mandato de nuestro Movimiento: ni un hogar sin lumbrera, al que podamos añadir ni un español sin hogar.

Otros son el de la urbanización, adentramiento de muchas vías de nuestra ciudad, alumbrado en calles y plazas y, sobre todo, un estudio muy detallado para que los jueves en nuestra ciudad tengan el cariño de todos los ciudadanos.

Don Francisco Vecilla de las Heras

MEDICO

—Por el momento no puedo anticipar nada respecto a problemas en cartera porque requieren un previo conocimiento de la diversidad, extensión y profundidad de los mismos.

Poner de mi parte voluntad de acción e iniciativa creadoras con esa moral de servicio que entraña, en primer lugar, sentido de la responsabilidad. Porque nada ni nadie carece de importancia, ya que el hombre es un ser portador de valores eternos y la sociedad la suma concatenada y recíproca que entraña el hombre por sí y en sus actividades.

El panorama de actividades es inmenso, abrumador. La meta final tan ideal como imposible: boga con entereza, con ilusión, con bríos hacia la organización de esta entidad social que es Benavente, según los principios de equidad y de justicia en que se inspira la doctrina social católica. Y no cansarse.



Creo que por ahora basta una buena disposición. Entrar con cariño y con tesón ha sido y será siempre el cincuenta por ciento de la solución de los mismos. Lo demás va en la buena voluntad y en la capacidad del equipo actuante.

El Ayuntamiento es como un gran padre de familia. Debe estar atento a todos los problemas de sus hijos en orden a una vida mejor en todos los aspectos: seguridad, justicia, paz, continuidad, seguir una línea necesariamente ascendente y, ¿por qué no? también entendimiento paternal, amoroso...

Indudablemente no todos los problemas del Municipio son del orden económico, y pretender resolverlos todos desde este punto de vista repugna al sentido común. Un problema fundamental es el educativo, a través del cual se perfilan actitudes, se despiertan vocaciones, se ve más y se va más lejos y entra en juego eso que llamamos inclinativa personal, tan característica de nuestra raza.

El ámbito de los problemas se reduce por sí solo desde los netamente morales hasta los de la urbanización y saneamiento, tan dispares en apariencia. Dada la magnitud del problema y la alta responsabilidad que entraña, apenas considerada, agradecería mucho a todos mis queridos benaventanos que si por malino fuera elegido tengan mucha benevolencia conmigo.



en beneficio del forastero para que vean calor, simpatía y agrado en servirles.

Apreciamos en los cierras económicos de casi todos los Ayuntamientos de nuestra Patria un déficit motivado por gastos e ingresos; yo creo que el problema económico es un factor de la economía, pero no por ello se deben dejar de realizar las obras que precisa el pueblo, pues teniendo en cuenta la fuente de riqueza de esta comarca hay que buscar el medio de ingresos en las arcas de una u otra forma, sin perjudicar ni ser costoso a unos pocos, sino a todos.

Don Macario Sanz García

INDUSTRIAL

—Instalación del nuevo mercado de ganados para dar facilidades al forastero para que acuda a dicho mercado.

Considero uno de los problemas de más urgencia e interés la pavimentación y mejora de nuestras calles.

(Y así, escuamente, el señor Sanz señala como sugerencia el mercado de ganados y como problema de urgencia la pavimentación y urbanización adecuada en nuestras calles.)

Don Antonio Cidón Perdiguero

COMERCIANTE

—En lo que atañe a sugerencias nada tengo pensado de momento, por lo que de salir elegido las daré a conocer en el momento oportuno.

Como problema considero de mucho interés para la ciudad la construcción de una estación para autos de línea, si bien no dupe puede haber cosas de mayor interés y, sobre todo, de más urgencia; pero, naturalmente, casi siempre la urgencia se mide de acuerdo con el material disponible. La escasez de este suele ser un potente freno para los problemas. En fin, ¡son tantas las cosas interesantes y urgentes que necesita la ciudad! Es lógico estudiarlo detenidamente y hacer números.

Don Julián Juárez Rodríguez

COMERCIANTE

—No puedo anticipar sugerencias que llevaría al Municipio en caso de ser elegido, pues no he tenido ni tiempo siquiera para pensarlas (acababa de llegar de viaje y no sabía que había sido propuesto para concejal); además que la cosa requiere y necesita un previo conocimiento por las diversas y profundas sugerencias que se pueden llevar al Ayuntamiento.

Comenzamos hoy unos comentarios sobre las cinco respuestas dadas por el vicepresidente del C. Deportivo Benavente, señor Lozano, y aparecidos en la NUEVA ESPAÑA del jueves, 3 de noviembre. Y, como es lógico, empezamos con la respuesta a la primera pregunta, que decía así:

—¿Cuál es la situación actual del Club?

Según el señor Lozano, la situación actual del Club es mala, debido a la carencia de jugadores de la cantera, los cuales son los que pueden salvar la economía del Club y sostenerlo en categoría nacional. El mal, según el vicepresidente, radica en esto: "En la falta de vivero de jugadores que en un momento determinado y con continuidad puedan suplir las bajas obligadas de jugadores de la talla de Infestas, Rafa, Lolo y otros que cubrían con discreción sus puestos habituales."

De acuerdo, ahí radica parte del mal, pero no todo. Las bajas de los tres jugadores nombrados, unidas a las de Carnero, Abilio, Luis María Chalocha, Sobrino, Emilines, Pintado, Domingo y otros, crearon al Club un problema. Y hubo que echar mano de jugadores de otras localidades. Y ello, además de costar dinero, dio poco provecho, pues algunos resultaron verdaderos "deitados" bien en juego, en moral o en vergüenza deportiva. Y en este "feo" aspecto varios jugadores de casa quedaron chicos a los de fuera. Y la Directiva—salvando algunas individualidades—fracasó tam-

bién en su misión. Y apenas se molestó para nada a la vista de los primeros fracasos. Se dejó ir a un jugador de la clase y pundonor de Mancho y se mantuvo la alijación de algunos jugadores nulos y apáticos en su juego.

Otro de los males de la caída en "tobogan" del equipo (que arrastró también al Club) hay que anotar en la falta de entrenador y preparador del conjunto "tomatero". Eran muchos a mandar y ordenar y casi ninguna a obedecer. Si el C. D. Benavente vuelve a tener pujanza y personalidad (y todos tenemos que poner los medios para lograrlo), el primer objetivo a tomar debe ser: la búsqueda de un preparador que cobre, sí; pero al que se le puede exigir en el cumplimiento de su deber y al que los jugadores obedezcan ciegamente en sus órdenes, tanto en el aspecto táctico como técnico. Ahí está la principal causa para el logro de hacer buenos y disciplinados jugadores y, por ende, un equipo capaz de defender con decoro y entusiasmo, en categoría nacional, los colores de nuestro querido Club Deportivo Benavente. Y en esa "fiebre juvenil" que ahora existe en nuestra ciudad, como si esos chavales se hubieran cargado sobre sí la difícil tarea del resurgir del Club, está la salvación de nuestro deporte futbolístico y de nuestro Club "tomatero". Y finalicemos el primer comentario a la primera respuesta.

CUBICHI

Campeonato Juvenil Comarcal de Fútbol

U. D. Marfil, 3; Rayo Unión, 1

En el campo del Colegio Virgen de la Vega, casi impracticable para realizar fútbol debido al barrizal que se ha formado con la pertinaz y molesta lluvia que venimos sufriendo desde hace muchísimo tiempo, se jugó el anunciado encuentro entre "marfileños" y "rayistas". Es decir, el medio encuentro, pues el árbitro suspendió el partido después de finalizar el primer tiempo, ¡y no por causa de lluvia, señores, sino porque no había balón para dar comienzo al segundo tiempo!...

Inadmisible, pero cierto. ❑

Marfil (aunque tenía obligación para hacerlo) se presentó en el terreno de juego sin balón. Y el Rayo, que llevó su pelota (y con ella se jugó en el primer tiempo), se negó a jugar con ella en la segunda parte. Y como el balón, con no muy buena intención, fue desinflado, Benito, árbitro del encuentro, se vio obligado a suspender el encuentro por falta de "materia" a la que dar de patadas. Lamentable la falta de deportividad y seriedad de ambos conjuntos. Uno, por no dejar el balón. Y el otro, por no presentarse al partido portando, reglamentariamente (y más teniendo en cuenta que jugaba "en su campo"), su pelota para el juego.

Ignoro lo que el Comité de Competición acordará sobre esta lamentable proceder de ambos equipos, pero sí recomiendo (si se quiere llevar a buen puerto los beneficios deportivos de esta competición) que, a uno y otro conjunto, les elimine (en lo que atañe a sus jugadores) automáticamente en lo que al premio de la deportividad se refiere. Y al equipo que siga empeñándose en esa "táctica" antideportiva y chulesca, es mejor, para bien de los demás conjuntos y de nuestro fútbol, eliminarle de la competición.

Este medio partido finalizó con un 3-1 a favor del Marfil, marcados por Ayerbe, Rafa y López por los vencedores. Y por Manolín, de penalty, el de los vencidos.

Alineaciones:
U. D. Marfil: Colinas; Gallego II, Toño, Gareca; Casado, Tirso; López, Gelo, Rafa, Julio y Ayerbe.

Rayo Unión: José Manuel; Eugenio, Aquilino, Prada; Manolín, Titico; Evelio, Miguel, Felipe, Sevilla y Pereda.

La Bolsa

Cotizaciones de Madrid

FONDOS PUBLICOS. — Interior, 87,5; Exterior, 101,75; Amortizable 4% abril 1952, 193,60; ídem 4% noviembre 1951, 102,40; ídem 4% junio 1953, 103,60; ídem 3,5% julio 1951, 99,50.

CORPORACIONES PUBLICAS. Colonización, 98; Reconstrucción Nacional, 102; Renfe, 102. CÉDULAS. — Hipotecarias 4%, 85; íd. 4,5% A, 82,25; ídem 4,5% B, 81,50; ídem 4,5% C, 84; ídem exentas, 96,75; Crédito Local, ítems 42-44, 103,75; ídem ítems 49,52, 98,25.

BANCOS. — Crédito Industrial, 147; España, 690; Exterior, 274; Hipotecario, 296; Central, 563; Español de Crédito, 682; Hispano Americano, 524; Iberico, 435; Mercantil, 258; Popular Español, 377.

ELECTRICIDAD. — Viesgo, 193; Leonesas, 136; Reunidas de Zaragoza, 137,5; Fenosa, 162; H. del Cantábrico, 152; Chorro, 129,25; Hidroeléctrica Española, 256; Iberduero, ordinarias, 285; Iberduero, nuevas, 274; Moncabril, 98,5; Sil, 165; Sevillana, 148,75; Unión Eléctrica Madrileña, 185.

ALIMENTACION. — Aguila, 430; Azucarera, 175; Ebro, 420; Ind. Castellana, 630.

CONSTRUCCION. — Hidrocivil, 106; General Española, 71; Dragados, 178; I. Metropolitano, 132,5; I. Urbis, 79; U. Metropolitana, 405.

INVERSIONES. — Industria y Navegación, 104; General de Inversiones, 134.

MINERAS. — Rif, 400; Felguera, 159; Guindos, 75; Ponferrada, 618.

MONOPOLIOS. — Arrendataria de Petróleos, 180,5; Tabacalera, 192.

NAVIGACION. — Constructora Naval, ordinarias, 119.

PAPELERAS. — Reunidas, 114.

QUIMICAS. — Explosivos, 269; Hidro Nitros, 121; Española de Petróleos, 572,50; Unión Química, 269; Resinera, 180.

En beneficio de nuestra ciudad como problemas de urgencia e interés está el fomentar intensamente nuestros mercados, dando toda clase de facilidades al forastero y tratándole cordial y amistosamente. Nuestros mercados, por sus fuentes de ingresos, se merecen una cuidada atención.

Otro de los problemas de interés está en el arreglo, pavimentación y urbanización de nuestras calles. Y como medida urgente dar una solución adecuada a las intranquilas calles que dan acceso a la moderna y gran barriada de las Eras de San Anton.

Acuerdos de la sesión de la Comisión Permanente

Darse por enterada de la comunicación de la Dirección General de Administración Local que transcribe el excelentísimo señor Gobernador Civil, sobre vigencia del párrafo tercero del artículo 68 de la Ley Electoral de 8 de agosto de 1907.

Disponer que se ejecuten los trabajos necesarios para que pueda instalarse la Parada de Semetales en esta ciudad, al igual que en años anteriores y un mejor funcionamiento del servicio.

Darse por enterada del escrito del Servicio Central de Pósitos aceptando la fórmula propuesta por el Ayuntamiento sobre pago de deudas atrasadas en el Pósito de esta ciudad, debiéndose proceder al pago de la primera anualidad, para lo que se faculta al señor alcalde a firmar el oportuno libramiento.

Dar la publicidad reglamentaria a la lista de aspirantes que han sido admitidos para optar a la plaza de auxiliar administrativo, cuya convocatoria fue publicada en el "B. O. de la Provincia" número 120.

Autorizar el gasto necesario para reparar diversos edificios municipales y los bancos sitos en la Cuesta de la Estación.

Adjudicar a don Agapito Torres Hernández el suministro de carbón para las dependencias municipales, por ser la proposición más favorable.

Que por la oficina de obras se levante croquis de la pilastra que se piensa construir para consolidación del puente que existe sobre el canal de La Sorribas, al pago del Sequedal.

Autorizar traslado y traspaso de establecimientos.

Autorizar distintas licencias de obras.

Aprobar varias cuentas y facturas presentadas al cobro.

EL MERCADO DE GANADOS

Relación de ganado que ha concurrido al mercado celebrado el día 17 de noviembre:

Caballerías: Mayores, 17; menores, 3.

Ganado de cerda: Cebones, 283; camperos, 6; Lechones, 487.

Vacuno: Reses, 154; terneras 4. Janar y Cabrio, 92.

PRECIOS Y VENTA

Reses: de 17 a 22 pesetas kilo en vida. Venta regular.

Cerdos cebones: de 20 a 26,50 pesetas kilo. Buena venta.

Cerdos lechones: de 150 a 500 pesetas unidad. Buena venta.

Mulas: de 9.500 a 15.000 pesetas. Venta regular.

Mulas lechales: de 2.500 a 7.500 pesetas. Venta regular.

Asnal: de 500 a 3.000 pesetas. Vent regular.

¿Sabe usted dónde tiene que votar en Benavente?

Calles que comprende cada sección

Distrito 1.º-Santa María

SECCION 1.ª.—MOTA

Aguadores, Alistilla, Barrio Estación, Calvo Sotelo, Camino Manganeses, Cuesta del Ric, Eduardo Dato, Estación, Estameñas, Generalísimo (Plaza), Mirador del Río, Onésimo Redondo, Particular, San Antonio Viejo, San Martín, San Martín (Plaza), Santa Rosa, Sañeti Spiritus, Sinoga, Tejeris y Valderia.

SECCION 2.ª.—ERAS

África, Calvo Sotelo, Candil, Carbajés, Cruero Canarias, Eras de San Anton, Escuela de Electricidad Florida, Francos, Iglesia Lagares, Maragatos, Matadero, Matagero (Plaza), Norte, Obispo Regueras Pinar, Rancho, San Anton, San Anton (Camino) y Sepulcro.

SECCION 3.ª.—JOSE ANTONIO

Escalinata, José Antonio, Nueva, Nueva Apertura, San Anton, Toril y Villabrazo (Camino).

Distrito 2.º-San Juan

SECCION 1.ª.—AYUNTAMIENTO

Camino Plaza de Toros, Cartageira, Carretera La Coruña, Carretera de León, Cerrada de Santa Cruz, Conde Patilla, Cortes Leonesas, Cuesta Hospital, Encomendadas, Eras de San Anton (Camino), España (Plaza), General Aranda, General Mola, Gonzalo Silveira, José Antonio, Luis Morán (Avenida), Luisa Mozo, Muñoz Grandes, Núñez Grandes, Pasaje Conde Patilla, Progreso, San Juan (Plaza), San Juan (Travesía) y Soledad.

SECCION 2.ª.—SANTA CLARA

Agujero, General Primo de Rivera, Madrid (Carretera), Portugal (primera Ronda), Portugal (segunda Ronda), Santa Clara, Santa Clara (Travesía), Soledad (La) y Tejero Benito.

Distrito 3.º-Renueva

SECCION 1.ª.—RENUOVA

Ancha, Cervantes, Cervantes (primera Travesía), Cervantes (segunda Travesía), Eras-Jardín, Fray Toribio, General Mola, Renueva, Renueva (Plaza), San Andrés, San Bernardino, San Bernardo (Ronda), San Francisco (Plaza), San Francisco (Ronda), San Nirojás, Santa Catalina, Santa Catalina (Travesía), Santa Rosa, Torreón (El) y Zamora.

SECCION 2.ª.—SAN JUAN

Canadé, Cabillo, 18 de Julio, Doctor Castro, Fortaleza, General Quijano de Llano, General Sanjurjo (Plaza), Luna (La), Madrid (Ronda), Nueva, Nueva de la Mota, Nuevo (Barrio), Pelambres, Pocko, Portugal (Avenida), Portugal (Travesía), Telesforo Benito, San Juan, San Juan Reloj, San Juan Reloj (Alta), San Juan Reloj (Baja), San Juan Reloj (Cabañilla), San Miguel y Sacto Domingo.

SECCION 3.ª.—DISEMINADOS

Ancho (Camino), Borreguil (Camino), Bribe (Dehesa), Bodega el Conde, Calvario (Camino), Camino de Deportes, Canal Esia, Cas-

trogonzalo (Camino), Catalanas (Camino), Ceginas, Cembicos, Cementerio, Coruña (Carretera), Curbian (El), Delicias (paseo), Dibujas (Las), Eras del Jardín, Eras Salado, Estación, Estación (barrio), Estación (Renfe), Ferrocarril (Casilla) Fuente Mineral, León (Carreter-), Madrid (Carretera), Manganeses (Camino), Maragatos (Camino), Mombuey (Carretera), Montaña (La), Mosteruelo (Dehesa), Plaza de Toros, Prado del Medio, Puente de Hierro, Rosaleca (extramuros), Salado (El), Salto Grande, Santa Cristina (Camino), Tamará (El), Ventosa (Carretera), Villa Cid y Villanueva (Camino).

Elecciones Municipales

Candidatos por el tercio de cabezas de familia

- D. Macario Sanz García.
- D. Julián Juárez Rodríguez.
- D. Teodoro Buenaventura Mariño García.
- D. Francisco Vecilla de las Heras.
- D. Ange Conde Pardo.
- D. Antonio Cidón Perdiguero.

Villanueva del Campo

CANDIDATOS

El pasado domingo fueron proclamados candidatos a concejales por el grupo de cabezas de familia los señores siguientes: Don Juan Antonio Alonso Escarda, don Gabriel Alonso Canillas, don Canuto Canillas Alonso y don Eloy Fermoso Bolaños.

SUCESOS

SEJAS DE ALISTE

Reverta entre vecinos

En esta localidad se produjo una reyerta que alarmó a los vecinos. La misma tuvo lugar entre Isidora Diebra Faundez, de 47 años de edad; María Diebra Faundez, de 49, y Dominga Diebra Faundez, de 52 años, hermanas las tres, con el matrimonio Andrés García Gago y Rosario Domínguez Rivas.

La cuestión se originó a causa de si una salida de agua de una de las casas molestaba a la del otro, llegando rápidamente a las manos. Una de las hermanas empujó a Rosario. Esta cayó al suelo. Inmediatamente llegó el marido en su auxilio, generalizándose la reyerta.

Resultó herida Rosario, siendo intervenida por el médico del pueblo, quien calificó las lesiones de leves.

Las fotografías más sugestivas, los reportajes más sensacionales, las informaciones más apasionantes en las páginas de "FOTOS" LA MEJOR REVISTA DE ESPAÑA SE PONE A LA VENTA TODOS LOS SABADOS